



## **Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области направлено в суд уголовное дело по обвинению лица в экстремизме**

Следственным отделом по Великому Новгороду закончено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному 16 ноября 2007 года по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ по факту возбуждения ненависти либо вражды по признакам расы и национальности. Поводом к возбуждению уголовного дела послужили представленные материалы оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела «К» Управления специальных технических мероприятий при УВД по области и Управления по борьбе с организованной преступностью УВД по области, о размещении в сети Интернет для свободного просмотра видеофайла, содержащего идеи ненависти и вражды по признакам национальности, расы, вероисповедания и принадлежности к определенной социальной группе. В ходе проведенного тщательного расследования, благодаря грамотным и квалифицированным следственным действиям следователю следственного отдела удалось установить лицо, распространившее данный экстремистский видеоролик. Им оказался новгородец Ларионов Сергей Анатольевич, 1985 года рождения. Следствием установлено, что 13 августа 2007 года Ларионов С.А., устойчиво придерживаясь экстремистских позиций и националистических взглядов, имея умысел на возбуждение национальной ненависти и вражды, умышленно с целью распространения идей и взглядов, подрывающих доверие и уважение к таджикской и дагестанской национальности, традициям граждан данной национальности, с целью унижить и оскорбить этих лиц, а также распространить наглядную угрозу, пропаганду насилия и жестокости по отношению к ним для просмотра неограниченным кругом лиц разместил в Интернете видеофайл, на котором показано и словесно прокомментировано убийство двух людей южного типа, названных колонистами из Дагестана и Таджикистана, людьми в масках на фоне нацистского флага. Убийство сопровождалось демонстрацией символики и высказываниями, направленными на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, языка, происхождения и отношения к религии. 16 апреля 2008 года Ларионову С.А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ - возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. 30 апреля 2008 года с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Новгородский городской суд.

06 Мая 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774297>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---